

**Informacija  
o značaju održavanja putnih pravaca  
prema ski centrima u toku zimske sezone**

Kontinuirani razvoj turizma usko je povezan sa razvojem i unapređenjem putne infrastrukture duž cijele zemlje. U tom pravcu, investicije u putnu infrastrukturu usklađene su sa potrebama razvoja turizma, a samim tim i sa potrebom za kreiranjem cjelogodišnje turističke ponude. U prilog činjenici da je razvoj zimskog turizma jedan od prioriteta Vlade Crne Gore, govore i aktivnosti i investicije na izgradnji ski centara Cmiljača, Žarski, Savin kuk, Hajla i Kolašin 1600 (koji je u funkciji). Investicije na izgradnji navedenih ski centara zaključno sa 2022. godinom, iznose 87.844.264,00 eura. Osim razvoja ski centara, u toku su i aktivnosti na valorizaciji turističkih potencijala Đalovića pećine u opštini Bijelo Polje gdje je, zaključno sa 2022. godinom, realizovana investicija u iznosu od 17.541.909,00 eura.

Crnu Goru je tokom zimske turističke sezone (decembar 2022 – mart 2023. godine), u kolektivnom smještaju, posjetilo 175.572 turista uz ostvarenje 419.436 noćenja, što je za 63,87% odnosno za 48,68% više u odnosu na prethodnu zimsku sezonu. U cilju daljeg intenziviranja turističkog prometa tokom zimske sezone, čijem rastu su već doprinijeli otvoreni zimski centri i upotreba dijela autoputa Bar - Boljare, od velikog značaja je i održavanje putnih pravaca prema ski centrima odnosno skijalištima. U prethodnom periodu, predmetna aktivnost realizovana je u okviru održavanja mreže državnih puteva, po osnovu zaključka Vlade br. 07-3162 od 18. jula 2019. godine.

Imajući u vidu da Ministarstvo kapitalnih investicija, odnosno Uprava za saobraćaj, planira raspisivanje javnog poziva za izbor najpovoljnije ponude za izvođenje radova na održavanju i zaštiti magistralnih i regionalnih puteva u Crnoj Gori, smatramo da je neophodno da u zimskom periodu određeni broj putnih pravaca prema skijalištima bude obuhvaćen tim javnim pozivom.

Riječ je o putnim pravcima prema skijalištima koja su u funkciji tokom zimske turističke sezone, i to:

- na teritoriji opštine Žabljak putni pravac Žabljak - skijalište „Savin kuk“;
- na teritoriji opštine Nikšić putni pravac Nikšić - Ski centar Vučje;
- na teritoriji opštine Kolašin putni pravac Jadranska magistrala do Ski centara „Kolašin 1450" i "Kolašin 1600“;
- na teritoriji opštine Berane putni pravac Lubnice - Jezerine.